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1949 Zugang RM 12 110.–, Abgang RM 1 342 416.–, 

Apr. Abschreibung RM 155 381.—–. 
1946: Abschreibnug RM 27 760.—–. 
1947: Zugang RM 9 313.–, Abgang RM 17 765.–, 

Abschreibung RM 24 642.—–- 
2 1945: Zugang RRM 198 346.–, Abgang RM 323 149.—–, 

– Abschreibung RM 216 017.– 
1946: Abschreibung RM 308 565.—– 
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1947: Zugang RM 155 507.–, Abschreibung RM 325 362.– 

    

(Namensaktien) 
1945: Zugang RM 501 779.–, Abgang RM 7 460 905.–, 

höchster: 
7 

niedrigster: 63 7 5 Abschreibung RM 724 348.—. 

letzter: 76 126 3 5 1946: Zugang RM 123 831.–, Abgang RM 7 052.—–, 

198 % Abschreibung RM 533 385.—. 

1947: Zugang RM 508 978.–, Abgang RM 53 973.–, 

Abschreibung RM 506 783.—. 

41945: Zugang RM 40 911.–, Abgang RM 332 560.–, 

Stopkurs: 
1948 1949 1949 1949 

Dez. Jan. Fbr. März 

     

  

5 5 3 * Abschreibung RMI 54 145.—– 
5 5 * 1946: Zugang RR 65 303.–, Abgang RM 160.—–, 

letzter: 5 5 55 Abschreibung RM 55 630.—. 

Ab September 1948 Frankfurter Freiverkehrskurseé. 1947: ―= RM 139 032.–, Abgang RM 20 263.–, 

Dividenden auf Stammaktien: 
bschreibung RM 50 913.—. 

1939 1940 1941 1942 1943 1944 1945 1946 1947 1945: Abschreibung RM 60 000.—. 
8 4 0 0 0 0 1946: Abschreibung RM 60 000.–. 

in * 
1947: Abschreibung RM 79 999.– 

Verjährung der Dividendenscheine: Nach den gesetzlichen 61945: Abschreibung RM 50 000.—– 

Bestimmungen. 
1946: Abschreibung RM 50 000.—–. 

Tag der letzten H.-V.: 1. März 1949. 1947: Abschreibung RM 167 999.–. 

71947: Davon aus der Zeit vor dem 8. Mai 1945 RM 61 662– 

Btlannen 71947: Davon aus der Zeit vor dem 8. Mai 1945 RI 662 138.— 

31.12. 31.12. 31.12. 31.1 

„*= Erinnerungswert. ―― 
= Passiva 1939 1945 1946 1947 

31. 12. 31. 12. (in Tausend RM) (RM) 

―― a = n d 6275 ―――――― 3 5 000 12 000 12 000 88328 

8 
vese ücklage 316 1 300 1 300 

― 2 (8 946) (8 736) 68 063) (7 811 943) Rucklage für Ersatzbeschaffung 

Gaft- Wohngebäude 3)4 247 220 196 411. ..... „ 

Fabrikgebäude 2 796 5 252 4 944 4 773 733* Rückstellungen für unge- 

Unbebaute Grundstücke 117 109 109 109 445 „ 734 1 066 1 139 773 547 

Maschinen u. masch. Anlagen 4 535 2 435 2 068 2 016 717* 
= 

Werkzeuge, Betriebs- und Verbindlichkeiten 00 089) (12 427) (12 752) (12 369 = 

Geschäftsausstattung 308 36 96 163 678- Hypotheken 36 — 

Patente u. Verfahrenskosten 27 140 80 1* Amortisationsdarlehen 

Beteiligungen 40 300 250 82 001* bei Banken 3 917 — — 

Zaaskbe Aabben 880 — 1 ― Getolgscfiatts- 700 

Anzahlungen auf im Bau 
fürsorge e. V. 1 3 140 140 139 9* 

vefindliche Anlagen 89 117 110 187 629 ba 1 39 54 39 3 

3 
us Warenlieferungen un 

. (86 – 83 = –7 Ö8 Leistungen 956 953 1 159 977 88 

HhRauabiertige Erzeugnisse 3................ 
37 

Perdige Erzeusnisse un a 
Sonstige ――― 2 225 826 930 = 

――§――――― 391 71 32 956 034 ichkeiten 589 — == 400 000 

0 8= 8- * nterimsverpflichtung –— 10 400 10 400 10 6600 

3 ―0――― ..... — Xventuakwerbindlichkeiten – ( 942) ( 937) ( 93768– 

Aumahlungen — „170 R 15 652 29 045 27 601 26 42 707 

W. liefe- 

% ―― 200 882% Davon aus der Zeit vor/dem . Mal 1045 R 39 742.—– 
rungen und Leistungen 1 346 1 436 758 

2 Davon aus der Zeit vor dem 8. Mai 1945 RM 597 383.—–- 

    

  

    

   
  

Schecks 3 — — = 

Kasse, Postscheck 37 88 „aus der Zeit vor dem 8. Mai 1945 RM 34 599.—–. 

=―― =――= 3 266 1 096 1 118 684 4776 Dawvon aus der Zeit vor dem 8. Mai 1945 RM 452 014.—– 

Anspruch aus Interimsverpfl. – E E 1 Dieser Betrag ist der Gesellschaft zur Abgeltung eigenet 

Wertausgleichposten (Kriegs- 
Kriegsschäden und solcher anderer Firmen zugeflossen. 

3 ―= 3 
eigene Anteil an dieser Summe steht nicht fest. Es wurde 

=――――― ==== *== 
deshalb dieser Anspruch unter der gleichen Bezeichn 

Bankguthaben) – as u9 us 386) 04 454 887) mit K*1— aktiviert. 

Aus Anlagevermögen 

GÖsschaäfts- u. Wohngebäude –— 1 150 1 150 1 149 534 Gewinn- und Verlustrechnungen 

Fabrikgebäude und andere 
Aufwendungen 

91 

Baulichkeiten 323 281 281 633 Verlustvortrag — 71 525 751 1 6 

Maschinen u. masch. Anlagen — 7 461 7 457 6 692 674 Löhne und Gehälter 3 824 1 869 1 841 2 572 — 1 

Werkzeuge, Betriebs- und 
Gesetzliche soziale Abgaben 276 120 178 235 

Geschäftsausstattung — 332 315 315 834 Abschreibungen auf 
705 

Aus Umlaufvermögen 
Anlagevermögen 1 253 1 260 1 035 1 155 

Roh-, Hilfs- u. Betriebsstofte — 2 033 2 033 2 033 234 Sonderabschreibung auf ** 

Fertigerzeugnisse — 293 293 292 991 Anlagevermögen 500 — — 

Eigene Anzahlungen — 154 154 153 777 Wertberichtigung auf 
60 000 

Postscheck- und Reichsbank- 
Anlagevermögen 

40 = 

guthaben 26 26 31 004 wertberichtigung auf = 

Andere Bankguthaben — 1 673 1 673 1 682 111 Umlaufvermögen — 1 855 = 546 307 

Sonstige Forderungen – 1 973 1 973 1 822 095 * 
355 140 U 

Rechn bgrenzung 12 — 6 10 719 Steu vom Einkommen, 

Vezkust einschl. Vortrag 655 525 751 — Ertrag und Vermögen 129 114 – 

Verlustvortrag abzüglich 
Beiträge an Berufsvertretgn. 

8 139 062 

459 429 Außerordentl. Aufwendungen 375 2 1 

RM 6 752 5 510 3 714 5 575 559 Jahresgewinn 
    

RM 15 652 28 043 27 991 26 442 707 

 


